



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по городу Калуга следственного управления СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя города Калуги. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, 23 февраля 2016 года в вечернее время, сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий на улицах города Калуги был задержан местный житель, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина, не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершённое им административное правонарушение, оказал сопротивление сотрудникам полиции, в ходе которого нанёс одному сотруднику множественные удары кулаком в область лица и грудной клетки, а второму - удар локтем в область живота.

В ходе допроса подозреваемый свою вину не признал. Следственными органами проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1019438>